I. megoldas: A meghatarozott nyolcszog szerkesztésénél fogva tengelyesen tiikros a négyzet atloira és kdzépvo-
nalaira, és centréalisan szimmetrikus a négyzet kézéppontjara. A négy szimmetria-tengely a T teriiletd nyolcszoget 8
egybevagd — egyenkeént ¢ teriiletd — altalanos haromszogre osztja. (Ezek koziil 4-4-ben a koriiljaras irdnya megegyezs.
Tehat nyolcszogiink egyenls oldala, szemkozt fekvd parhuzamos oldalakkal, de nem szabélyos.)
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A bettizést az abra mutatja. (A négyzet kozéppontja O potlando.) A szerkesztésbol kovetkezik, hogy OF = EB; =

%, és igy egyrészt az EB1FA = OEFA = t, vagyis

OBGA = 3t,

masrészt, OB1GA az OB1CCy négyzet negyedrésze, vagyis
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Orosz Andrds (Bp. XVI., Corvin Matyas g. II. o. t.)

II. megoldas: Mivel az F' pont a BCDA stlypontja, azért OC' = 3-OF és igy, ha a nyolcszogiinket az O pontbol,
mint hasonlésagi centrumbol 3 : 1 aranyban nagyitjuk, akkor a BE'CG’'D ... nyolcsziget nyerjiink, amelynek teriilete
1 2 3a®
(mivel B E' = Z) nyilvan a® +4- -a - 2oy % =2
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Tehat
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Megjegyzés: Hasonloképpen lehet megmutatni, hogy a 2 : 1 ardnyban nagyobbitott nyolcszog teriilete
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és ennélfogva
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Bdartfai Pdl (Bp. L., Pettfi g. IL. o. t.)
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III. megoldas: Mivel a négyzetatlok szimmetria tengelyek, azért az OFGH deltoid teriilete 1 E deltoid teriilete

az el6bbiek alapjan
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Hasonléképpen, mivel a kdzépvonalak is szimmetria tengelyek, azért az OEFG deltoid teriilete is 1 E deltoid
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Lackner Gyérgyi (Bp. V., 1. sz. textilip, techn. II. o. t.)
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